
PY

 

R410A



2



3



4

6

6
6

7-8
10

11
.....12
.....14

....16



5



32

21

27
10

23

15

NANA

NA

NA

NA

46

-10

24 18

WB[ C]
O

DB[ C]
O

WB[ C]
ODB[ C]

O

6

-7 -8

Unit: mm

26069514912381590036/042

7002451420030

2606001202188130012/18/24

EDCBAModel

060T
3781250572412950

042T

036T
3788405724121018

036

790427980030

3007005724121018024

018

012 286540540320848

009

DHCBAModel

Unit: mm



Установка внутреннего блока 
 

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ

 
ВЫБОР МЕСТА УСТАНОВКИ 
 

• В данном месте должен быть обеспечен свободный сток конденсата.  
• Данное место должно выдерживать вес внутреннего блока. 
• В данном месте должен быть обеспечен свободный доступ для проведения техобслуживания. 
• Данное место должно позволять удобное подключение к наружному блоку. 
• Данное место должно находиться на расстоянии не менее 1 м. от других электрических устройств 

(телевизора, аудиосистемы и пр.). 
• Необходимо избегать мест, где присутствуют источники тепла, высокой влажности или горючего 

газа. 
• Не использовать блок в непосредственной близи от прачечной, ванны, душа и бассейна. 
• Удостовериться, что установка согласуется с монтажной схемой. 
• Пространство вокруг блока должно быть достаточным для вентиляции

 
 
ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ ОТНОСИТЕЛЬНО МЕСТ УСТАНОВКИ, ГДЕ МОГУТ 
ВОЗНИКНУТЬ ПРОБЛЕМЫ С КОНДИЦИОНЕРОМ 
 

• Места, где слишком много масла. 
• Места с кислотно-щелочной областью. 
• Места с нерегулярным электроснабжением. 

 

 
 

 
 
СУЩЕСТВУЕТ 2 СПОСОБА УСТАНОВКИ: 
 - ПОТОЛОЧНЫЙ 
 - НАПОЛЬНЫЙ 
 
Оба типа похожи между собой в следующем; 
Используя бумажный трафарет для обозначения остова внутреннего блока, определите положение 
установки на потолке или стене. Сделайте пометки и уберите бумажный трафарет. Снимите с внутреннего 
блока вытяжную воздухораспределительную решётку, боковую панель и подвесной кронштейн по 
описанной ниже процедуре.  
 

БУМАЖНЫЙ 
МОНТАЖНЫЙ 
ТРАФАРЕТ  

7



• Нажмите на крепежную ручку вытяжной воздухораспределительной решётки, чтобы открыть ее, а 
затем извлеките ее из внутреннего блока. 

• Извлеките крепежный винт боковой панели и переместите ее вперед (по направлению стрелки), 
чтобы снять

• Ослабьте два регулировочных болта (M8) с каждой стороны подвесного кронштейна менее чем на 
10 мм. Извлеките два крепежных болта (M6) на задней стороне подвесного кронштейна. 
Отсоедините подвесной кронштейн, отведя его назад  

 

 

 
 
 

Крепежный винт боковой панели (M4) 

 

 

150см или 
больше 

60см или 
больше 

60см или 
больше 

100см или 
больше 

30см 
или 
больше 

 

 

8



 

Установка внутреннего блока 
 

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ
 

 
Установите подвесной болт. (Используйте подвесные болты размера W3/8 или M10) 
 - Заблаговременно отрегулируйте расстояние между блоком и панелью перекрытия (см. Рис. 25). 
Зафиксируйте подвесной кронштейн на подвесном болте.         

     ВНИМАНИЕ 
 - Удостоверьтесь, что выступающий с потолка подвесной болт находится в пределах обозначенной 
стрелками области. Если он выступает за пределы обозначенной стрелками области, отрегулируйте 
подвесной кронштейн (см. Рис. 27). 
- Подвесной болт остается внутри колпака внутреннего блока. Никогда не снимайте колпак. 
Поднимите и насадите блок (см. Рис. 28). 
Туго затяните оба регулировочных болта (M8) подвесного кронштейна (см. Рис. 26). 
Туго затяните оба крепежных болта (M6) подвесного кронштейна, чтобы предотвратить перемещение 
внутреннего блока (см. Рис. 26). 
Отрегулируйте высоту блока, чтобы задняя сторона дренажной трубки немного опускалась, что улучшит 
сток.  
   ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ 
 - При регулировке высоты для вращения гайки используйте гаечный ключ. 
Вставляйте ключ через отверстие в подвесном кронштейне (см. Рис. 29). 
 
В случае подвешивания 
Используя направленные внутрь подвесные кронштейны, блок невозможно установить, если не отсоединить 
эти кронштейны от внутреннего блока (см. Рис. 30). 
Для монтажных работ непременно используйте только указанные приспособления и детали. 
 

 
 
 

Fig.26

Fig.28
Fig.27

Fig.29 Fig.30

Fig.25



DCI 25-35-50-60-72-80

10



11

ADDITIONAL 
CHARGEHEIGHT(B)LENGTH(A)TUBES ODCAPACITY

30

30

30

15

15

15

15

15

120501/2’’-3/4’’60KBTU

120501/2’’-3/4’’42KBTU

120501/2’’-3/4’’36KBTU

60303/8’’-5/8’’30KBTU

60303/8’’-5/8’’24KBTU

30201/4’’-1/2’’18KBTU

30201/4’’-1/2’’12KBTU

30201/4’’-3/8’’09KBTU

MAXIMUM PIPES LENGTH & HEIGHT



12



13



100 40

8 8

14

# Desc. 24K 30K/36K (1 PH) 36/42/48/60K ( 3 PH)
① Power Cable(ODU) 3 x 2.5 mm2 3 x 6.0 mm2 5 x 4.0 mm2
② Power Cable(IDU)
③ Communication

3 x 1.5 mm2
2 x 0.75 mm2



15



16




